L 6zeczko dzieciece rosngce
dla blizniat

Instrukcja montazu i obstugi
Uwaznie przeczytaj i zachowaj na przysztosc¢



Spis tresci

Zasady bezpieCzeNnstwa. ... 2
Pielegnacja produktU.............ceeveeeiiiiiiiiiiiiie e, 2
(0] 7] ][] 7= Ty - T 3
IMONTAZ ... 5

ZASADY BEZPIECZENSTWA
OSTRZEZENIE 1
Trzymaj produkt z dala od otwartego ognia lub innych zrddet ciepta,
na przyktad, kominkow elektrycznych, gazowych itd.

OSTRZEZENIE 2
Nie uzywaj produktu, jezeli jakakolwiek cze$¢ jest ztamana,
zniszczona lub jej brakuje, uzywaj tylko czesci zamiennych, ktére
sg wykorzystywane producentem tézeczka.

OSTRZEZENIE 3
Nie mozna umieszczaC t6zeczka w poblizu obiektéw, ktére moga
spowodowac uwiezienie konczyn lub udusic, takich jak sznurki, druty,
kable itd.

- L6zeczko jest gotowe do uzycia, gdy wszystkie mechanizmy sg
dobrze zainstalowane, wytrzymatos¢ wszystkich uchwytow trzeba
sprawdzac¢ kazdego razu przed uzyciem
- Rysunek montazu, wykaz i opis wszystkich elementow i
instrumentéw wymaganych do montazu, schemat umieszczania srub
i innych elementéw mocujgcych sg wymagane do prawidtowego
stosowania produktow.
PIELEGNACJA PRODUKTU

- Meble zaleca sie wykorzystywaé w pomieszczeniach o wilgotnosci
powietrza 50-55% oraz przy temperaturze nie nizej +15 Ce.

- Po zakonczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie wkrety
sg doktadnie dokrecone.

- Jeden raz na miesigc rob kontrole wszystkich pofgczerh mocujgcych,
dokrec¢ luzne wkrety.



X

KOMPLETACJA
Nr Element Obrazek llos¢
Krata
| o D 4
2  Krata 4
éwier¢ kota
3 e ‘ 2
| o - |
5 Krata 2
rozdzielajgca
6 Nézka / 4
7 Rozporka \ 6




Nr

10

11

12

13

14

15

16

17

Element Obrazek

Podpora

Nakretka
zabezpieczajgca

Nakretka-beczutka

Sruba M6x30

Sruba M6x50

Sruba M6x60

Sruba M6x80

Szescian

Dodatkowe opcje

Tulejka plastikowa
dla kotka™

Kétko*

*plastikowe tulejki dla kétek i kdlka sg w zestawie t6zeczka lub mozna je kupi¢ osobno

llos¢

12

28

12

48



Do nézki (poz.6) srubami M6x60 (poz.13), przymocowac krate prostokatng (poz.1) i krate ¢wierc kota
(poz.2) za pomoca szescianu (poz.15).

I

Podobnie, aby potgczyé pozostate elementy (¢wierci kota) i zmontowaé je miedzy sobg za pomocg
Srub M6x60 (poz.13) i nakretek zabezpieczajgcych (poz.9).

13




W16z nakretki-beczuiki (poz.10) do podpor (poz.8), ustaw na zgdanym poziomie w ramie t6zka i
przymocuj srubami M6x60 (poz.13) za pomoca szescianu (poz.15).

Wtz nakretki-beczutki (poz.10) do rozpérek (poz.7), ustaw na zagdanym poziomie w ramie t6zka i
przymocuj $rubami M6x60 (poz.13) i poprzez nézke (poz.6), sSrubami M6x80 (poz.14) za pomoca
szescianu (poz.15).



Ustaw elementy dna (prostokgtne (poz.4) i potokragte (poz.3)) na rozpoérkach (poz.7) i podporach
(p0z.8) i przymocuj $rubami M6x30 (poz.11) i Srubami M6x60 (poz.13) za pomocg szescianu

Teraz mozesz dokreci¢ wszystkie Sruby. )



Jesli chcesz zainstalowac krate rozdzielajgcg (poz.5) wtedy odkre¢ sruby M6x30 (poz.11), w
iej nego dna (poz.4) i zainstaluj krate rozdzielajgca (poz.5) na to miejsce
poz.12) i M6x60 (poz.13).




Masz mozliwo$¢ zmiany poziomu foza, a takze mozna umiesci¢ go na roznych poziomach.

artwoodkids@gmail.com
www.artwoodkids.pl
+48 574 833 844



mailto:artwoodkids@gmail.com
http://www.artwoodkids.pl/

